

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 18.12.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005913278

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Özenir Pizzeria-Kebab, La Chaux-de-Fonds

Özenir Pizzeria-Kebab rue du Chapeau-Râblé 22 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici avenue Léopold-Robert 84 2300 La Chaux-de-Fonds

Özenir Pizzeria-Kebab, à La Chaux-de-Fonds, CHE-333.021.660 (FOSC du 19.02.2020, p. 0/1004834342). Nouvelle adresse: rue du Chapeau-Râblé 22, 2300 La Chaux-de-Fonds.

Registre journalier no 4210 du 13.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 34, Date: 19.02.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel